Examen MATEMATICAS B 42 ESO.

1.- Calcula simplificando al maximo el resultado

37297847 (1 3 )j 1 )
22 0% o) [~—>.0% |-~ —3.116 = 2 ot
Ry R "1375 4 (2 ptos)

2.- Escribe en notacion cientifica los numeros 0,00000000002675 y 894176000000000 vy realiza el producto de los nimeros
citados. Expresa el resultado en notacion cientifica. (1 pto)

3.- a) Calcula el valor de la expresién \/2 +42+4/24+ \/? (0,5 pto)
54125

b) Opera , expresa el resultado como potencia de base 5 : T ; (1 pto)

 acionaliza: 3 43 (1,5 pto)

c¢) Racionaliza: ; ,5 pto
NN

d) Opera: %\/32—7\/§+% 192+(5—%j\/27 (1 pto)

4.-Dados A(x)=2x"—3x’-3x"+2xy B(x) = x* —x* —2x, se pide:

a)Descomposicién factorial de ambos polinomios. (2 ptos)

b)Ceros o raices de cada uno. (0,5 pto)

d)Simplifica A(x)/B(x). (0,5 pto)

e)¢Es x = -2 una raiz de A(x)? Justifica tu respuesta (0,5 pto)

f) Halla el resto de la divisién de B(x) entre (x+1/3). Enuncia los resultados teéricos que utilices. (0,5 pto)

24x  4+x 3—-x

5.- Opera simplificando al maximo el resultado: —
I-x 1-x* l+x

(1 pto)

6.-Resuelve las siguientes ecuaciones y/o sistemas
a) 2x'=26x*+72=0 b)V3x—-5+1=x-2 ¢ x+y=3 (3 ptos)
3x°=2y*=-29

7.- Halla el dominio de y =+/4x — x?. (1 pto)

8.- Representar graficamente la funcion dada e indica: dominio , recorrido, crecimiento, maximos y minimos.
fx)= |[S+x x<-1 ) (4 ptos)
4 —-1<x<?2

—x*+6x—4 x>2

9.- Dados los puntos A(-1,5) y B(3,-7) .Halla
a) Ecuacion de la recta que pasa por A y B dando el resultado en forma paramétrica.

b) Recta que pasa por el punto Ay tiene por vector director © = (— 2, 6) Da el resultado en forma explicita. ¢ Cual es la
pendiente de la recta?
c)Posicion relativa de las dos rectas anteriores

x+2 = y-4 por el punto A. Da el resultado en forma general. (4 ptos)

d) Recta paralela a

10.- Si sena =0,2 y oo es un angulo del primer cuadrante, halla : cosa , sen (180-a), tg( 180+a) y cos (360-a) (2 ptos)
11.- Resolver el triangulo ABC rectangulo en A tal que a = 36 y angulo B = 20° (1 pto)
12.- Ana y Pedro van a escalar una montafa de la que desconocen la altura. A la salida del pueblo han medido el angulo de

elevacion que mide 30°. Han avanzado 100 metros hacia la base de la montafia y han vuelto a medir el angulo de elevacion
siendo ahora 45°. Calcular la altura de la montafa y la distancia que tienen hasta la base de esta. (2 ptos)

13.- Si u=(1,-2) y v=(2,5). Realiza la siguientes operaciones numéricamente y graficamente. (1.5 pto)
a) u+v b) —2u C) v-u








